Vegyiink fel a gomb felszinén egy P pontot, koordinatéi: x, y, z. Tudjuk, hogy a gomb sugara 3 egység, igy a
Pitagorasz-tétel felhasznaldsaval felirhatjuk a kdvetkezd egyenletet:

2?2+ 422 =0.

Ennek keressiik az egész megoldasait. Az egyenlGség teljesiil, ha valamelyik koordinata +3 vagy —3 a masik ketts
pedig 0, azaz
r=43,y=0,2=0,y==43,2=0,r=0,z=43, 2 =0,y =0;

ez Osszesen 6 lehetdség.

Ha a koordinatak kozott nincsen 3, akkor kettd abszolut értéke 2 kell legyen, és ekkor a harmadik koordinata +1
vagy —1. A kett6 darab 2-est 3-féleképpen valaszthatjuk meg. Ha pl. x = y = +2 (ez 4 lehetSség) és z = £1, akkor ez
Osszesen 8 megoldast ad. Ugyanigy lehetséges y = 2 = +2 és o = £1 vagy ¢ = 2z = +2 és y = +1, ami Osszesen 24
eset.

A gomb feliiletére igy Osszesen 30 racspont esik.
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